

Részletes információk 2. ELTE Kampusz Tájéfutó Verseny

A verseny célja:	a sportág népszerűsítése, elsősorban az egyetemi hallgatók körében
Időpont:	2013. szeptember 24, kedd
Tervezett „0” idő:	15 óra, utolsó rajt: 17:30
Rendező:	ELTE TTK HÖK, az Ábel Térképészeti Kft, a BEAC, a Budapesti Tájéfutók Szövetsége, az ELTE Hallgatói Alapítvány, a Hegyvidék-KFKI Optimista SC és a Polythlon Triatlon Klub támogatásával
Versenybizottság	elnöke: Zempléni András titkára: Károlyi Hanga
Verseny meghatározása:	Egyfordulós, rövidtávú, nem minősítő tájfutó verseny, versenyidő 60 perc
Helyszín (rajt és cél is):	ELTE Lágymányosi Kampusz, 1117 Budapest, Pázmány Péter sétány 1/A, az északi bejáratnál (l. térképvázlat, nyíllal jelölve)
Terep:	Parkok és utak az egyetemi kampuszon és környékén
Kategóriák:	Rövid: 2,2 km, hosszú: 4,4 km (térképcserével)
Pontfelszerelés:	Versenybója, SI doboz
Nevezési díj:	ELTE polgároknak 100 Ft, másoknak: 200 Ft. Ebből 100 Ft a szeptember 25-i Eötvös5 futóverseny nevezésébe beszámít
SI chip (dugóka) bérlet:	ELTE-seknek ingyenes, másoknak 100 Ft (arcképes igazolványt kérünk letétként)
Díjazás:	Mindkét pálya ELTE-s győztesei tárgyjutalmat kapnak
Eredményértésítő:	http://people.inf.elte.hu/sila/tajfutas/elte2013osz.html
Eredményhirdetés:	A 25. Eötvös5 futóverseny eredményhirdetésével együtt, szeptember 25-én kb 19 órakor

	<p>A feladat a rajtban megkapott térképen szereplő pontok megtalálása, a térképen megadott sorrendben. Ezt úgy igazoljuk, hogy az SI-dugókáinkat a ponton található ellenőrző dobozba bedugjuk és megvárjuk a hang- és fényjelzést, ami mutatja, hogy a pontérintés valóban megtörtént. Ha nincs hang- és fényjelzés, akkor a ponton található szűrőbélyegzővel lyukasztani kell a térképünkre.</p>
<p>Figyelem! A pályák kis- és közepes autóforgalmú utakat is kereszteznek, de főutakon nem mennek át. A versenyzőknek kötelező a KRESZ betartása, az utak elővigyázatos keresztezése.</p>	<p>A versenyen mindenki saját felelősségére vesz részt.</p>

Minden indulót kérünk, hogy a pálya teljesítése után jelentkezzen a célban akkor is, ha bármi okból feladta a versenyt. A befutó versenyzők frissítőt és a készlet erejéig házi készítésű süteményt kapnak.